
РЕЗУЛЬТАТИ  АНКЕТУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КОМПАНІЇВСЬКИЙ ЦДЮТ» 

      В опитуванні взяли  участь 17 педагогічних працівників закладу. Із них  1 
–заступник із НВР, 1- культорганізатор та 15 керівників гуртків: 7 працюють 
на базі закладу та 8 за сумісництвом за такими напрямками:  
еколого –натуралістичний – 1 
художньо-естетичний - 5 
декоративно – прикладний -1 
науково-технічний – 4 
соціально-реабілітаційний - 3 
туристсько-краєзнавчий - 2 
фізкультурно-спортивний -1 
гуманітарний -2 
     Опитування здійснювалося за чотирма напрямами оцінювання: «Освітнє 
середовище закладу позашкільної освіти», «Система оцінювання здобувачів 
освіти», «Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» та «Управлінська 
діяльність». 

РОЗДІЛ1. НАПРЯМ ОЦІНЮВАННЯ  
«ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ» 

     Питання: оцініть рівень забезпеченості  гуртка, в якому Ви 
викладаєте матеріально -технічними засобами навчання відповідно до 
освітньої та навчальної програми?  
     Більшість респондентів стверджує, що заклад  переважно забезпечений  
матеріально-технічними засобами навчання. 
     Розподіл голосів  виглядає наступним чином: 
1.1.1.2.Оцініть рівень забезпеченості гуртка, в якому Ви викладаєте 
матеріально – технічними засобами навчання відповідно до освітньої та 
навчальної програми? 

 
Питання: оцініть рівень безпечності  території та приміщення закладу? 

Переважна більшість педагогічних працівників закладу 52,9% вважає, що  у 
закладі  безпечні  умови, а 47, 1%  переважно безпечні умови. 



1.2.1.1.Оцініть рівень безпечності території та приміщення закладу?  

 

    Питання: укажіть, як часто в закладі проводяться інструктажі 
/навчання з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 
правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій.  

     Результати опитування засвідчили, що в закладі, у відповідності до норм 
чинного законодавства в галузі охорони праці, систематично проводяться 
інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

1.2.1.3.Укажіть, як часто в закладі проводяться інструктажі / навчання з 
охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил 
поведінки в умовах надзвичайних ситуацій.  

 

     Питання: укажіть, чи ознайомлені ви з алгоритмом дій у разі 
настання нещасного випадку під час організації освітнього процесу. 

     Переважна більшість опитаних 100% респондентів відмічають, що 
алгоритм дій розроблений, усі працівники дотримуються його у разі 
нещасного випадку. 

 

 

 

 



1.2.1.5. Укажіть, чи ознайомлені ви з алгоритмом дій у разі настання 
нещасного випадку під час організації освітнього процесу. 

 

      Питання: укажіть, як у закладі здійснюється робота із запобігання 
будь – яким формам насильства, булінгу (цькування) учасників 
освітнього процесу. 

100% респондентів відмітили систематичність і плановість роботи в закладі 
щодо запобігання будь –яким формам насильства (булінгу) всіх учасників 
освітнього процесу. Цьому сприяє реалізація низки заходів, передбачених 
відповідним планом. 

1.2.2.1.Укажіть, як у закладі здійснюється робота із запобігання будь – яким 
формам насильства, булінгу (цькування) учасників освітнього процесу?  

 

    Питання: оцініть освітнє середовище закладу вільне від будь яких 
форм насильства? 

   Більшість  педагогів 76,5% оцінюють освітнє середовище закладу вільним 
від будь – яких форм насильства, а 23,5% переважно так. 

 

 

 

 

 



 

1.2.2.2. Оцініть освітнє середовище закладу вільне від будь яких форм 
насильства? 

 

РОЗДІЛ 2. НАПРЯМ ОЦІНЮВАННЯ 

«СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ» 

     Питання: укажіть, чи брали вихованці ваших гуртків участь в 
організаційно – масових заходах  на рівні ЗПО, територіальної громади, 
області. 

     Переважна більшість опитаних відмічають активну участь вихованців і 
творчих об’єднань в організаційно- масових заходах закладу. Вихованці 
брали участь у заходах як офлайн, так і онлайн. 

2.1.1.1. Укажіть, чи брали вихованці ваших гуртків участь в 
організаційно-масових заходах на рівні ЗПО, територіальної громади, 
області?  

 

 

      Питання: укажіть, чи брали вихованці ваших гуртків участь в 
заходах всеукраїнського та міжнародного рівня за різними напрямами 
позашкільної освіти.  

       Більшість педагогів оцінили  результативність вихованців у заходах за 
такими результатами: 

 



2.2.1.2.Укажіть, чи брали вихованці ваших гуртків участь в заходах 
всеукраїнського та міжнародного рівня за різними напрямами 
позашкільної освіти. 

 

 

     Питання: укажіть, наскільки календарний план роботи вашого 
гуртка відповідає навчальній програмі з позашкільної освіти. 

     Результати анкетування засвідчили, що переважна більшість педагогів 
закладу 94,1%  відмічають відповідність календарного плану навчальній 
програма з позашкільної освіти. Разом з тим, чверть опитаних 5,9% вказують, 
що пояснюється внесенням певних змін до календарного плану у зв’язку  з 
веденням  воєнного стану в країні.  

3.1.1.1.Укажіть, наскільки календарний план роботи вашого гуртка 
відповідає навчальній програмі з позашкільної освіти? 

 

    Питання: оцініть, чи здійснюєте Ви самоаналіз результативності та 
ефективності роботи гуртка. 

      100% респондентів уважають, що здійснюють самоаналіз на високому 
рівні.  

 

 

 

 



3.1.1.2. Оцініть, чи здійснюєте Ви самоаналіз результативності та 
ефективності роботи гуртка. 

 

 

      Питання: чи застосовуєте ви сучасні підходи, методики й освітні 
технології для організації освітнього процесу в гуртку. 

      Відповіді педагогічних працівників на питання, чи застосовуєте ви 
сучасні підходи, методики й освітні технології для організації освітнього 
процесу в гуртку, дають підставу зробити висновок, що всі педагогічні 
керівники успішно застосовують в освітньому процесі гуртків і творчих 
об’єднань інноваційні технології та методики позашкільної освіти. 

3.1.1.3. Чи застосовуєте  ви сучасні підходи, методики й освітні технології 
для організації освітнього процесу в гуртку? 

 

      Питання: чи розробляєте ви власні інформаційно – методичні 
матеріали, поширюєте досвід їх упровадження серед колег. 

     Відповіді педагогічних працівників на питання, чи розробляєте ви власні 
інформаційно – методичні матеріали, поширюєте досвід їх упровадження 
серед колег, дають підстави зробити висновок, що педагогічні працівники 
закладу приділяють увагу  питанню.  

 



3.1.2.1. Чи розробляєте ви власні інформаційно – методичні матеріали, 
поширюєте досвід їх упровадження серед колег? 

 

    Питання: оцініть стан реалізації плану організаційно- масових заходів 
закладу. 

     68,8 % опитаних вказують на беззаперечну участь вихованців гуртків в 
організаційно – масових заходах закладу , 31,3% вказують, що це переважно 
так. 

3.1.2.2. Оцініть  стан реалізації плану організаційно-масових заходів  
закладу? 

 

      Питання: які форми комунікації з батьками Ви використовуєте. 

      Індивідуальне спілкування з батьками  у 17 (100%) оцінили  педагоги  
закладу співпрацю з батьками здобувачів позашкільної освіти, батьківські 
збори 10 (58,8%), інше 2 (11,8%). 

 

 

 

 

 



 

 

3.1.3.1. Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте. 

     Питання: оцініть чи відбувається в закладі освіти співпраця з іншими 
закладами освіти, громадськими організаціями. 

      Щодо співпраці з представниками закладів освіти, громадських 
організацій думки респондентів розділилися таким чином: 

3.1.3.2. Оцініть чи відбувається в закладів освіти співпраця з іншими 
закладами освіти, громадськими організаціями? 

 

 

      Питання: у яких заходах ви берете участь  для підвищення рівня 
власної професійної майстерності, особистісного розвитку. 

      Відповіді педагогічних працівників щодо заходів про підвищення рівня 
власної професійної майстерності, особистісного розвитку, дають підстави 
зробити висновок, що педагоги закладу велику увагу приділяють власному 
професійному самовдосконаленню. Відповіді педагогічних працівників 
виглядають так: 

 

 



 

 

3.2.1.3. У яких заходах ви берете участь для підвищення рівня власної 
професійної майстерності, особистісного розвитку?  

 

РОЗДІЛ 4. НАПРЯМ ОЦІНЮВАННЯ  

«УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ» 

    Питання: чи створено у закладі освіти внутрішню систему 
забезпечення якості освіти. 

    Аналіз відповідей респондентів засвідчив, що в закладі досить ефективно 
діє внутрішня система забезпечення якості освіти, 94,1 % опитаних оцінюють  
що  створено, 5,9%  не володіють інформацією. 

4.1.1.2. Чи створено у закладі освіти внутрішню систему забезпечення 
якості освіти? 

 

 

    Питання: оцініть ефективність діяльності органів громадського 
самоврядування в закладі (органи учнівського самоврядування, органи 
самоврядування працівників, органи батьківського самоврядування). 

    Щодо оцінювання ефективності діяльності органів громадського 
самоврядування в закладі (органи учнівського самоврядування, органи 



самоврядування працівників, органи батьківського самоврядування), думки 
респондентів розділилися наступним чином: 

4.1.1.9. Оцініть ефективність діяльності органів громадського 
самоврядування в закладі (органи учнівського самоврядування, органи 
самоврядування працівників, органи батьківського самоврядування)? 

 

      Питання: чи застосовувалися до вас з боку адміністрації заходи  
марального та матеріального заохочення. 

      У ході опитування встановлено, що до 58,8 % опитаних респондентів з 
боку адміністрації переважно застосовуються заходи з морального 
заохочення, педагоги задоволені мотиваційними заходами, що практикуються 
в закладі, 29,4% так застосовуються, а 11,8% переважно ні.  Разом з тим, 
потребує вдосконалення  системи матеріального заохочення педагогічних 
працівників позашкільного закладу. 

4.1.2.3. Чи застосовувалися до вас з боку адміністрації заходи морального 
та матеріального заохочення. 

 

 

 

     Питання: чи створено  в закладі  умови  для постійного підвищення 
кваліфікації педагогів, їх атестації? 



    82,4% респондентів указують на те, що в закладі створено умови для 
постійного підвищення працівників кваліфікації та їх атестації, а 17,6% 
вважають що переважно створенні умови. 

4.1.2.4. Чи створено в закладі умови для постійного підвищення 
кваліфікації педагогів, їх атестації? 

 

 

    Питання: що Ви робите для того, щоб запобігти випадкам порушень 
академічної доброчесності серед здобувачів освіти? 

    Відповіді педагогів свідчать про те, що в закладі проводиться системна 
робота, спрямована на дотримання норм академічної доброчесності, 
запобігання випадкам порушень академічної доброчесності як серед 
педагогів, так і серед здобувачів позашкільної освіти. 

   Результат респондентів розділилась так: 

4.2.1.1. Що Ви робите для того, щоб запобігти випадкам порушень 
академічної доброчесності серед здобувачів освіти? 

 

    

 


